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Besluitenlijst vergadering gemeenteraad Olst-Wijhe 
 
Datum : 26 maart 2018 
Tijdstip : 20.00 uur 
 

 
Aanwezig: Raadsleden 
       mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg, de heer B.J. Habers, mevrouw E.J.P. Spanbroek 
                         en de heer L.P. Das (CDA-fractie) 
       mevrouw G.M.C. Hulleman-Jansen, de heren E. Dijkslag en R.H. de Wit en 
       mevrouw B.L. Burink-Kuipers (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe) 
       mevrouw A.E. Boerman, de heren R.J.M. Leber en M.D. Jumelet (PvdA-fractie) 

mevrouw M. Lof (vanaf 20.42 uur), de heer R.A.J. Brandsma en mevrouw J.A. 
Voskuil (D66-fractie) 
de heren J. Gerkes en A.A.J. Nijland (VVD-fractie)  
de heer R.W. Kronieger (fractie Olst-Wijhe Nieuw Liberaal) 
 
wethouders: de heren H.G. Engberink, M. Blind en A.G.J. Bosch 

     
Voorzitter: de heer A.G.J. Strien 
 
Raadsgriffier: de heer B.A. Duursema 
 
Afwezig:  - 
 
1. Opening. 
De volgorde van spreken begint met de PvdA-fractie. Bij een eventuele hoofdelijke stemming zal de 
heer B.J. Habers als eerste stemmen. 
 
2. Vaststellen agenda. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Spreekrecht burgers. 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 
4. Vragenronde raadsleden. 
Mevrouw Boerman heeft vragen over de reserve Sociaal Domein in verband met de 
Leaderaanvraag voor gebouwaanpassingen van het dorpshuis in Herxen. 
 
Wethouder Engberink gaat in op de vragen. 
 
De heer Brandsma heeft vragen over een bericht in de Stentor over fouten bij de vernieuwing van 
het riool in Wijhe, die geleid hebben tot het (tijdelijk) niet bewoonbaar zijn van een woning. 
 
Wethouder Blind gaat in op de vragen. 
 
5. Vaststellen van de besluitenlijst d.d. 12 maart 2018. 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
6. Mededelingen. 
Er zijn geen mededelingen. 
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7. Ingekomen stukken. 
De raad besluit de ingekomen stukken 1 tot en met 6 voor kennisgeving aan te nemen. 
 
8. Voorstel tot het uitspreken van een oordeel over de rechtmatigheid van de verkiezingen, 
het onderzoek geloofsbrieven en toelating als lid van de raad 
De voorzitter constateert dat de raad op 19 februari 2018 een onderzoekscommissie heeft 
ingesteld voor het onderzoek van de geloofsbrieven. De commissie bestaat uit de heer B.J. 
Habers, mevrouw G.M.C. Hulleman-Jansen en de heer J. Gerkes. 
De heer Habers brengt nu verslag uit. De commissie rapporteert dat op basis van het proces 
verbaal van het centraal stembureau geen onregelmatigheden of geschillen zijn geconstateerd die 
tot een negatief oordeel van de raad moeten leiden wat betreft het verloop van de verkiezing of de 
vaststelling van de uitslag en dat zij de geloofsbrieven heeft onderzocht en in orde bevonden. Alle 
benoemden voldoen aan de door de Gemeentewet gestelde eisen. De commissie adviseert tot hun 
toelating als lid van de gemeenteraad. 
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om toe te laten als leden van 
de gemeenteraad: 
de heer M. Blind, de heer F.T.M. Schumacher, de heer R.H.de Wit, mevrouw A.S. Roessink,  
de heer H.T.J. Kamphuis, mevrouw J. Olthof, de heer H.G. Engberink, mevrouw E.S.M. 
Steenbergen, de heer A.G.J. Bosch, de heer H. Olthof, mevrouw W.B. ter Haar, de heer M.D. 
Jumelet, de heer R.J.M. Leber, de heer F.T.B. Hummelink, mevrouw M. Zijp, mevrouw M. Lof,  
de heer R.A.J. Brandsma,  
 
9. Afscheid van de vertrekkende raadsleden. 
De voorzitter spreekt alle vertrekkende raadsleden toe en daarna de twaalf die niet weer 
terugkeren in het bijzonder. Dat zijn: mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg, de heer B.J. Habers, mevrouw 
E.J.P. Spanbroek, de heer L.P. Das, mevrouw G.M.C. Hulleman-Jansen, de heer  
E. Dijkslag, mevrouw B.L. Burink-Kuipers, mevrouw A.E. Boerman, mevrouw J.A. Voskuil, de heer  
J. Gerkes, de heer A.A.J. Nijland en de heer R.W. Kronieger. De heren J. Gerkes en B.J. Habers 
ontvangen voor hun langdurige inzet voor de gemeenteraad een Koninklijke Onderscheiding. 
 
De nestor van de raad, de heer Gerkes, spreekt de voorzitter, de raadsleden, het college, griffier, 
medewerkers en directie toe. 
 
Verder spreken de raadsleden, Bosch, Habers, Spanbroek, Lugtenberg, Hulleman-Jansen, 
Dijkslag, Kronieger, Brandsma, Leber en Boerman de aanwezigen toe. 
 
10. Sluiting.  
 
 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering d.d. 23 april 2018. 
De griffier,      De voorzitter, 

                            
………………………………………..….  ……………………………………………………….. 
B.A. (Bart) Duursema.    A.G.J. (Ton) Strien 


